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            	Sie haben Fragen zu unseren Leistungen?

Nehmen Sie Kontakt auf!



 













 Ihr Name (Pflichtfeld)

 
 Firma (Pflichtfeld)

 

 Telefon (Pflichtfeld)



 E-Mail-Adresse (Pflichtfeld)






Betreff


 Ihre Nachricht



Absenden







            

            
            	Wir sind gut für Sie erreichbar!

Rufen Sie uns an!

[image: ]Sie erreichen uns unter der Telefonnummer

+49 (0)4155 / 49 99 4-0

Unsere Büro-Öffnungzeiten

	Montag bis Donnerstag	07.30 Uhr – 16.30 Uhr und
	Freitag	07.30 Uhr – 14.00 Uhr


            

        

    





	
	

    
        
            	ProduktionBei uns dreht sich alles um SIE!
[image: ]Mit unserem hochmodernem Maschinenpark sowie qualifizierten und motivierten Fachkräften produzieren wir für Sie fast jedes Bauteil.
Mehr erfahren
	FräsenQualitativ hochwertige Frästeile
[image: ]Wir fertigen für Sie Bauteile auf modernsten 4-5 Achs-Bearbeitungszentren. Auch 5-Achs-Simultanbearbeitung ist bei uns möglich.
Mehr erfahren
	DrehenDrehteile von Ø 2 mm bis Ø 1.000 mm
[image: ]Wir fertigen komplexe Drehteile und Dreh-Frästeile kostengünstig mit modernsten Werkzeugen und Bearbeitungsstrategien.
Mehr erfahren
	ErodierenAuch bei sehr großen Materialstärken
[image: ]Beim erodieren setzen wir auf eine DUO 64 der Firma Makino mit einem Verfahrweg Z = 420 mm.
Mehr erfahren
	SchleifenWir verpassen Ihren Teilen den letzten Schliff
[image: ]Wir führen jegliche Schleifarbeiten schnell und kostengünstig zu Ihrer vollen Zufriedenheit durch. Wir decken einen Schleifbereich von 800 mm x 500 mm ab.
Mehr erfahren
	MateriallagerWir haben so einiges für Sie auf Lager
[image: ]Unser umfangreiches Rohmateriallager umfaßt Rund-, Sechskant-, Vierkant- und Flachstäbe sowie Rohre (Baustähle, Nirostähle, Aluminium, Buntmetalle, Kunststoffe und Sondermaterial).
Mehr erfahren
	QualitätssicherungEin garantiert hoher Qualitätsstandard
[image: ]Um stets unseren hohen Qualitätsstandard gewährleisten zu können, vermessen wir Ihre Zerspanungsteile mit Hilfe von Präzisions-Messwerkzeugen.
Mehr erfahren



	Fertigungsprozess
	Maschinen
	News
	UnternehmenEin moderner Maschinenpark und effiziente Abläufe
[image: ]Die Kulina GmbH ist ein innovatives Unternehmen mit einer langen erfolgreichen Historie. Wir sind ein leistungsstarker Partner für Bauteile mit höchsten Qualitätsansprüchen.
Mehr erfahren
	Ansprechpartner
	TeamEin starkes Team
[image: ]Genau so vielfältig wie die Projekte, die von uns umgesetzt werden, ist unser Team. Die einen am Computer, Telefon oder Tablet, die anderen an der CNC Maschine oder in der Qualitätssicherung…
Mehr erfahren
	NachhaltigkeitOkölogisch, Ökonomisch und Innovativ
[image: ]Als Industrieunternehmen tragen wir Verantwortung für unsere Umwelt und für kommende Generationen. Wir haben uns intensiv mit dem Thema Ressourcenschonung beschäftigt.
Mehr erfahren
	GeschichteSeit fast 50 Jahren erfolgreich
[image: ]Das familiengeführte Unternehmen Kulina Zerspanungstechnik und Maschinenbau GmbH kann auf eine nahezu 50 jährige Geschichte zurückblicken.
Mehr erfahren
	KarriereKarriere in der metallverarbeitenden Industrie
[image: ]Wir sind ständig auf der Suche nach qualifizierten Fachkräften in der Metallverarbeitung. Nutzen Sie Ihre Chance!
Mehr erfahren
	AusbildungWir suchen Dich!
[image: ]Das Ende der Schulzeit in Sicht? Du willst jetzt in einem starken Team richtig etwas bewegen? Komm zur Kulina GmbH! Bei uns findest Du echte Herausforderungen.
Mehr erfahren
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Am Hesterkamp 9

21514 Büchen

Tel. 04155 - 4 99 94-0

Fax 04155 - 4 99 94-40
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